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Kvalitní roll stojan, který se oproti konkurenci ve stejné cenové kategorii vyznačuje dobrou stabilitou, 
kvalitním provedením a možností opakovaného použití. Je vyroben z kvalitního silného materiálu a 
navíc jsou nohy vyztuženy kovovou deskou, která zároveň slouží jako zátěž pro zajištění optimálního 
těžiště stojanu. Naše stojany díky kvalitnímu provedení v běžných podmínkách nemusíte přivazovat k 
okolním předmětům, tak jako je to u konkurenčních produktů po pár použitích.

Ke stojanu je samozřejmě dodáváno kvalitní polstrované pouzdro, které chrání stojan při převozu 
(běžně se dodává pouze látkový obal, který se po pár použitích roztrhá a není schopen jakkoliv ochránit 
samotný stojan při případném převozu). Pouzdro má našitá madla pro snadnou manipulaci, a to jak na 
bocích, tak i na vrchní straně pouzdra  (oceníte zejména při větším množství stojanů, které potřebujete 
vkládat do převozních krabic). Je také opatřeno okénkem s ochrannou slídou pro označení grafiky ve 
stojanu.
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Vrchní část stojanu je vybavena zaklapávací lištou, kterou se 
výrazně snižuje riziko, že se tisk z horní lišty odlepí. Dále urychluje 
výměnu grafiky a snižuje náklady na její výměnu odstraňováním 
staré oboustranné pásky a instalací nové. Spodní část je řešena 
klasickým způsobem – tj. oboustrannou lepicí páskou. V dolní části 
však odtržení grafiky nehrozí. 

Rozpěrná hliníková tyčka je dostatečně silná, aby bezpečně udržela 
grafiku vypnutou a neohýbala se jako podobné výrobky z tenkého a 
často nekvalitního kovového materiálu. Dvě opěrné nohy mají 
minimální vůli, díky uchycení v pevné kovové desce, takže 
nedochází ke zbytečnému naklánění stojanu vlivem nekvalitního 
plastového uchycení, které je běžné u ostatních stojanů. 

Stojany je možné dodat jak samostatně, tak i včetně tisku. Nejčastěji 
dodáváme tisk na speciálním lehkém materiálu, na který tiskneme 
UV technologií. V případě požadavku na interiérové použití do 
malých prostor, můžeme nabídnout řešení v podobě polyesterového 
materiálu, na který tiskneme speciální technologií, která je 
absolutně bez zápachu. Další výhodou je velmi elegantně vypadající 
materiál, použitý při tomto zpracování. Klasický solventní tisk na 
banner do interiérů příliš nedoporučujeme, z hlediska použitého 
materiálu a technologie, kdy se z tisku po dlouhou dobu uvolňují 
ředidla, která se odpařují do volného prostoru a způsobují charak-
teristický zápach. Vzhledem k jeho cenové dostupnosti Vám však 
můžeme zpracovat cenové srovnání obou technologií. Je ale také 
jednoznačně nejhorší jak z hlediska použitého materiálu tak i z 
hlediska nevhodné tiskové technologie, která je sice v dnešní době 
jedna z nejlevnějších, ale nemá srovnatelnou kvalitu tisku s námi 
doporučovaným způsobem tisku a navíc silně zapáchá. Z tisku se 
uvolňují ředidla, která se volně odpařují do okolního prostoru ještě 
dlouho po tisku.
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